——>»2/444*1-5.,5
ans =
1. Szamolas (2/4)+(4*1)-5.5
- 1.
—-—->3grt (9)
ans =
2. Négyzetgyok sqrt(9)
3.
-->%pi, %e, %1
Fpli =
3.1415927
Nevezetes szamok ) _ te =
3. (7[' e, i) %pi, %e, %i
2.7182818
Fi =
i
exp(2) —-—>exp (2)
Hatvanyfiiggvény ans =
4. (exponencialis fv.) vagy
. A2
(pl.: €7) 7.3890561
%e"2
——>a=3
5 Valtozé megadasa, 3 a4 =
: definialasa B
3.
——>A=[1 2 3]
A. =
6. Sormatrix megadas A=[12 3]
1. 2. 3.
-—>B=[4:;5;6]
B =
Oszlopmatrix T
7. R B=[4,5;6] 1.
5.
6.
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C =
3x3-as matrix _ . .
8. megadasa C=[123;436;182] 1 2 3.
4 3 G.
1 8 2.
~-—>A+B'
als =
0. Matrix 60sszeadas A+B’
5 7. 9.
-—>L*B
ans =
10. Matrix szorzas A*B
32.
Matrix elemenkénti ——>A.*B'
szorzas ans =
11. (matematikai A.*B’
értelemben nem matrix
miivelet) 4. 10. 18.
——>A"
ans =
12. | Matrix transzponaltja A 1
2.
3.
—>C(2,1)
. ans =
13. | C matrix cz1-es eleme C(2,1)
4.
-—>C(3,:)
ans =
14. C matrix 3. sora C(3,)
1. 8 2.
-—>C(:,1)
ans =
15. | C matrix 1. oszlopa C(,1) 1
4,
1.
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-—>C(:,1:2)
ans =
16. C matrix 1. és 2. C(:1:2)
oszlopa 1. 2.
4, 3.
1. 8.
-——>C(2:3,:)
ans =
17. | C matrix 2. és 3. sora C(2:3,)
4. 3. 6.
1. 8. 2.
-—>D = [C; [0 O 0]]
D=[C; [0 0 0]] v
18, C matrixhoz egy Uj vagy 1. 9. 3.
sor hozzaflizése a. 3. 6.
D=[C; [0; O; 0]1] 1. 8. 2.
0. 0. 0.
-->E = [C, [0; 0; O0]]
E=[C, [0;0;0]]
C matrixhoz egy Uj
19. = va
oszlop hozzafiizése » 2. 3. 0.
, 3. 6. 0.
E=[C,[000]] 8. 2. 0.
oo . C:[[[O O OO O 0] fi>c=[[[0 0 0;0 0 017 C(1,:)], [O; O; O], [0; O; 0O]]
C matrix elsé ' f c -
20 = C(1,9], [0; 0; 0], [0; O;
- sorahoz uj elemek 0]] o0 0 0. 0.
hozzafiizése SRS S S
1 2
F= matrix
= ?;2 2;1 F=[1 2;3 4];
a - re 7 I e T o T 5 T % T 77 [T T w
kiegészitése edy | G=[zer05(10,2),[zer0 | —— R T —
21 (10x10) -es matrixra, | g(2,2): F: : T — (i — ——
" | ami az F matrix elsé | zeros(6,2)],zeros(10, |5+ = & ¢ —
N 6 : - S
elemét a (3x3)-as ) : — —
helyen tartalmazza a
tobbi eleme pedig
nulla
-—>det (C)
ans =
22. | Matrix determinansa det(C)
41.
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-—>inwv (C)

ans =
23. Matrix inverze inv(C) - 1.0243902 0.4878049 0.0731707
- 0.0487805 - 0.0243902  0.1463415
0.7073171 - 0.1463415 - 0.1219512
——>C*inwv (C)
ans =
-1 .
24. gg =E C*inv(C) 1. - 5.551D-17 - 1.110D-16
0. 1. - 2.220D-16
2.2200-16 0. 1.
——>x=[1 2 3]
x -
1 2. 3.
o5, Diagonal matrix x:[J_. 2 3] >A—diag (x)
megadasa A=diag(x) A =
1 0. 0.
0 2. 0.
0 0. 3.
-—>x=[1 2 3]
¥ =
1 2. 3.
Diagonal matrix x=[12 3] -->B=diag(x,-1)
26. k . o
megadasa B=diag(x,-1)
0. 0. 0. 0
1. 0. 0. 0
0. 2. 0. 0
0. 0. 3. 0
B =
0 0. 0 0
1 0. 0 0
0 2. 0 0
Egy matrix valamely 0 0. 3 0
27. | atlojaban lévé elemek y=diag(B,1)
0j matrixba masolasa “—>y=diag(B, 1)
y -
0.
0.
0.
-—>C=[1 2 3;4 3 6;1 8 2]
c =
1 2. 3.
C 't ix felsé 4 3 6.
matrix felsé 1 8 2
28 = o C=[123;436;182]
. haromszog része triu(C) trin(o)
(triu parancs) ine -
1. 3.
0 3 6.
0 0 2
Gépek dinamikaja - alap parancsok 4




-->C=[1 2 3;4 3 6;1 8 2]

C =
1. 2.
C matrix alsé o
2 = mainxaiso C=[123;436;182] s
' haromszog része tril(C) -=>tril (C)
(tril parancs) ans -
1 0. 0
4 3. 0
1 8. 2
“Sx—[1 2 3]
« =
1 2. 3
x=[1 2 3] -—>y=[-1 0 1]
30 Vektorok y=[-10 1] y =
" | Vektoridlis szorzasa
axb=cross(x,y) -t 0L
-—>axb=cross (x,y)
axb =
2. - 4. 2.
“Sx=[1 2 3]
5 =
1. 2. 3.
x=[1 2 3] ——>y=[-1 0 1]
31 Vektorok y=[-1 0 1] y =
' Skalaris szorzasa
atF:X*y' -1 0. 1
-—>ab=x*y'
ab =
2.
-=>x=[1 2 3]
1. 2. 3.
-—>y=[-1 0 1]
x=[1 2 3] s
32 Vektorok y=[-1 0 1]
' Diadikus szorzasa -1 0. 1
aob=x"*y sacb-x 'ty
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-—>eye (3, 3)

ans =
3x3-as egységmatrix
e megadas eye(3,3) 1. 0. 0.
0. 1. 0.
0. 0. 1.
——>zeros (2, 2)
Csupa nulla elemeket ans. =
34. tartalmazé matrix zeros(2,2)
megadasa 0. 0.
0. 0.
—-—>ones (2, 3)
Csupa egyes ans - =
35. | elemeket tartalmazo ones(2,3)
matrix megadasa 1. 1. 1.
1. 1. 1.
-—>»rand (3, 2)
arns =
Random matrix
36. generalas rand(3,2) 0.5718074  0.5855573
0.2141770 0.4204123
0.6895462 0.4277572
——>»size (C)
) ans =
37. Matrix mérete size(C)
3. 3.
-->1length (ones (2, 3))
Matrix hossza ans -
38. | (matrix elemeinek a length(ones(2,3)
szama)
6.
-——>A=[1 2 3:2 1 -4;1 1 1]:
Linearis A=[123;21-4111];| -->Y=[3:9:2]:
egyenletrendszer Y=[3,;9;2];
megoldasa X=A\Y SX=A\Y
39. X, +2X, +3%, =3 g =
2%, + X, —4X, =9 Ve
X+ X+ X =2 X=inv(A)*Y - 0.5
4,
- 1.5
——>-2:3
40 Sorozat megadas 23 ans =
" | kezdé érték:végérték '
- 2. -1 0. 1 2 3
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Sorozat megadas

41. | kezd6 érték:lépéskoz:

végérték

-2:0.5:3

-—>-2:0.5:3

ans =

column 1 to 6

column 7 to 11

1. 1.5 2. 2.5 3.

Linspace parancs

-->linspace(-2,6,3)

42 | linspace(kezdd érték, linspace(-2,6,3) ans =
" | végertek, hany részre
osztjuk a tartomanyt) _ 9. 2. 6.
——>for n=1:3
——>u({n)=n"2
——>end
u =
1.
for n=1:3 N
43. For ciklus u(n)=n"2
end
1.
4.
u =
1.
4.
9.
function y=f(x);
y=sin(x);
44 Fliggvény megadasa endfunction o]
' és abrazolasa x=-5:0.3:5;
plot(x,f)

-08 A

084
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-—>function y=f (x)
-—>1f %>»>=2 then y=x;end;
-—>if %<2 then y=x+(x-2)"2;end;
—-—>endfunction
Fiiggvény megadasa | function y=f(x) CS£(1.5)
if x>=2 then B
4ans =
45. { X ha x > 2 y=x;end,
y= 2 if x<2 then y=x+(x-
X+(x—-2)" hax<2 1.75
+(x=2) ) 2)"2;end;
endfunction __>f(4)
4ans =
4.
Plot parancs a8
paraméterek: 87
"b”"-kék,’k”-fekete, "r’- ::::
piros, "g”-zoéld, ’y’- o, 3l %
46. sérga plot(2,3,’xr”) o
mutato jelek:”.”, "+”, 28
”O”, ”X”, u<”’ ”V” j::
x=-2:0.2:2; 2] . .
47. Plot parancs plot(x,x"2,"*k") |
x=-2:0.2:2;
48. Plot parancs pIOt(X,X"2," K" X, X"3)
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x=[0:0.1:2*%pi];

49, Plot2d parancs plot2d(x,sin(x).2)
A=[123;456;789]
50. Surf parancs surf(A)
51. Champ parancs champ(1,1,4,3)
(Vektor abrazolas)
f’
champ(0:2,0:2,[3 2
Champ parancs ) ) .
52. (Vektorok abrazolasa) ggg ;_13])2 11212 //' .
Help inditasa
53. | (pl.: plot2d parancsra help plot2d
keressiink ra)
54. b valtozé torlése clearb
Osszes valtozo
55. torlése clear
56. | Konzol ablak torlése clc
57. | Grafikus ablak torlése clf
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sin.html

58. Haza ugras tohome
ti Sra indita
59. Futasi id6 mérése c ,//Ora m(,j’ ,a,sa
toc //6ra megéllitasa
-->Ftenz=[20 0 0;0 -8 10;0 10 12];
-->[feszfoirany, fofesz]= spec(Ftenz)
fof =
Ftenz=[20 0 0;0 -8 oresr
., e , 10;0 10 12]; - 12.142136 0. 0.
Foflgszylt.sgge'k es [feszfoirany,fofesz]= 0. 16.142136 0.
fesziltségi féiranyok 0 0 20
meghatarozasa spec(Ftenz) o ' '
9 // feszfoirany =
60. 20 0 0 feszfoiranyl=feszfoir 0. 0. 1
EZ 0 -8 10 |MPa any(:,1); - 0.9238795 0.3826834 0.
0O 10 12 sqrt(feszfoirany1(1)"2 0.3826834 0.9238795 0.
+feszfoirany1(2)"2+fe . .
SZfOiranyl(s)AZ) -—>feszfoiranyl=feszfoirany(:,1);
-—>sqgrt (feszfoiranyl (1) "2+feszfoirany
ans =
1.
-—>W=matrix(11:42,8,4)
W =
11. 19. 27. 35,
12. 20. 28. 36.
61. matrix parancs W=matrix(11:42,8,4) 3. 21.  29. 37.
14. 22. 30. 38,
15. 23. 31. 39,
16. 24, 32, 40.
17. 25, 33, 41,
18. 26. 31, 42,
62.
63.
64.
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